
02MB01: Reşiţa - Tîrnova -
Cuptoare - Reşiţa

CICLISM

Dificultate:

mediu
Distanță:

50.2 km
Durată:

-

Urcare:

1548 m
Coborâre:

1543 m
Vârf:

537 m

https://muntii-nostri.ro

DETALII TRASEU

Regiuni Banat Ciclist

Județe Caraş-Severin

Sectoare hartă 21 sectoare



Reşiţa - Tîrnova - Cuptoare - Reşiţa

Traseul 1 propune un circuit antrenant în proximitatea orașului Reșița, folosind drumuri forestiere și

asfalt, cu câteva traversări și un single trail frumos de final. Din Reşiţa ne îndreptăm spre Pădurea

Ezerişel, apoi ținem culmea spre Tîrnova, cu priveliști spre muntele Semenic. După ce traversăm

spre lacul Secu, urcăm susținut pe Dealul Ranchina și coborâm la satul Cuptoare. Încheiem cu o

traversare peste Munții Iabalcei (Aninei de Nord).

Descriere

Acest traseu face un circuit aproape de Reșița, un ocol larg pe culmile care mărginesc bazinul Văii Bârzava, cu Lacul

Secu. Un parcurs antrenant, cu peste 2500 m diferențe de nivel, pe cca. 50 km. Altit. maximă se înregistrează în

culmea Dealului Ranchina (537 m). Orașul Reșița, unul dintre cele mai importante orașe industriale din țară, este

situat în partea sudică a regiunii Banat, într-o zonă joasă de relief, depresionară, fiind înconjurat din toate părțile de

munți (Semenic, Aninei, Dognecei).  În Reșița nu trebuie ratate Muzeul de locomotive cu abur și Muzeul Banatului

Montan.La debut, începem încălzirea cu o urcare către Rezervaţia Pădurea Ezerişel, unde ne bucurăm de pădurile

umbroase și continuăm pe drumul de culme spre Tîrnova, cu imaginea muntelui Semenic cu văile sale împădurite, în

fundal. Din Târnava traversăm dealurile Bârzavei spre Lacul de acumulare Secu, aflat la poalele Semenicului, unde

poposim să ne tragem suflul. În preajma lacului s-a dezvoltat o mică stațiune, destinată sporturilor nautice.Urmează

provocarea  zilei:  căţărarea  pe  Dealul  Ranchina,  de  la  înălțimile  căruia  coborâm  în  satul  Cuptoare  (localitate

componentă a municipiului Reşiţa), de sub culmile fragmentate din nordul Munţilor Aninei. Din Cuptoare traversăm o

astfel de culme către satul Doman şi apoi spre Slamina. Doman este un alt sat înglobat Reşiţei, cuibărit între dealurile

La Arşiţă şi Ostrica. Slamina este una din primele colonii miniere din Banatul Montan. Finalul ne găsește pe poteci

înierbate care fac ocolul Dl. La Arşiţă și Dl. Budincului, coborând în Valea Domanului la șoseaua spre Reșița.

Indicații de parcurs

Din Reşiţa pornim în urcare către Rezervaţia Pădurea Ezerişel pe o variantă care evită traficul de pe DN 58.“Rolling

hills” - începutul perfect pentru încălzirea în acest traseu. Curând intrăm în pădurile umbroase ale rezervaţiei Ezerişel

şi mergem în continuare pe drumul ce ţine coama dealurilor. Spre Tîrnova peisajul este impresionant către muntele

Semenic cu văile sale împădurite. Depăşim comuna Tîrnova şi ajungem la lacul Secu unde ne oprim pentru o baie şi o

bere pentru că urmează provocarea zilei: căţărarea pe Dealul Ranchina. De pe înălţimea de la Ranchina coborâm spre

satul Cuptoare şi  apoi în valea Sodol,  de unde urmează o ultimă urcare către satul Doman şi  apoi spre Slamina.

Slamina este una din primele colonii miniere din Banatul Montan.Tura se încheie cu un “single trail” dur dar care te

face să zâmbeşti fericit când ajungi jos la asfaltul care te duce înapoi în Reşiţa.
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